

Errata _ EDITAL
Pós-Graduação em Comunicação Estratégica para as Autarquias
Edição 2022/2023

No documento em epígrafe, onde se lê:

ANEXO 1 – Calendarização

1ª FASE	
AÇÃO	PRAZOS
Apresentação da candidatura	Da data de homologação a 5 de março de 2023
Validação das candidaturas pelos Serviços	6 de março de 2023

Deverá ler-se:

ANEXO 1 – Calendarização

1ª FASE	
AÇÃO	PRAZOS
Apresentação da candidatura	Da data de homologação a 7 de março de 2023
Validação das candidaturas pelos Serviços	8 de março de 2023

Coimbra, 3 de março de 2023

O Presidente da ESEC

